



胡润研究院发布 《2015 瀚亚资本·胡润全球华人富豪榜》

王健林 成为全球华人首富

李嘉诚 20 年来首次被内地富豪超越

8月19日,北京,胡润研究院发布《2015 瀚亚资本·胡润全球华人富豪榜》。这是胡润研究院首次发布“全球华人富豪榜”,总上榜人数达到1577人,覆盖全球18个国家和地区,其中包括302位港澳台及海外地区华人富豪,上榜门槛20亿元人民币。
《2015 瀚亚资本·胡润全球华人富豪榜》上榜富豪总财富高达12.7万亿,与俄罗斯全年GDP基本相当,是韩国GDP的1.5倍。其中,百亿资产以上的人数达到311人。上榜富豪平均年龄56岁。郑州晚报记者 徐刚领

王健林财富达到2600亿 成为全球华人首富

前十位上榜富豪全部住在中国内地或香港,其中6位住在大陆,4位住在香港。

61岁的内地首富王健林首次超过李嘉诚成为全球华人首富。截至今年6月初,王健林财富达到2600亿,比去年增长一半以上,主要原因是万达商业及万达院线股价的大涨。万达院线登陆A股后市值升至1300亿元,万达商业总市值更是高达3300亿港元,王健林这两部分财富分别高达850亿和1400亿。

87岁的李嘉诚以2000亿元财富位列全球华人富豪第二位。旗下长江实业主要经营地产、酒店及多样化投资。目前他在英国的投资已包含3个港口,3家

连锁店以及铁路集团、电网公司、煤气公司和水务公司等。

51岁的马云位列第三,截至今年6月初,财富达到1650亿。48岁的李河君以1600亿财富位列第四。此前汉能薄膜发电市值一路上涨达到3000亿港元,但随着5月20日股价的骤降,李河君个人财富大幅缩水。

87岁的李兆基同样以1600亿财富位列第四。44岁的马化腾以1280亿财富位列第六。69岁的宗庆后及其家族以1250亿财富位列第七。92岁的郭鹤年以1000亿财富位列第八。94岁的郑裕彤同样以1000亿元的财富位列第八。李彦宏、马东敏夫妇以950亿财富位列第十。

北京是华人富豪最偏爱居住的城市

据了解,华人富豪居住的前十大城市中,有7个来自中国内地。北京是最多华人富豪偏爱居住的城市,有181位;其次是深圳,111位。除了北上广深四大一线城市位居前十之外,杭州、苏州和成都也一举冲入前十。

粤商和闽商是港澳台及海外华人富豪最多的商帮,分别达23%和21%。而浙商在中国内地表现杰出。房地产是上榜港澳台及海外华人富豪最主要财富来源,占24%;其次是制造业,占16%;IT与食品饮

料业各占9%,并列第三;金融与投资占8%,排名第四。房地产和制造业占主导地位与内地富豪相似,而港澳台及海外华人富豪从事食品饮料业的比例是内地富豪的近3倍,从事物流行业的比例也是内地富豪的近2倍。

华人在胡润全球富豪榜上已经达到529人,占比25%,而华人占世界总人口只有20%。胡润表示:“华人是全球做企业最成功的一群人。”

A股上演“大逆转” 沪深股指超跌反弹

据新华社电 经历了前一交易日的重挫之后,19日A股上演“大逆转”。上证综指盘中下行击穿3600点后超跌反弹,收盘逼近3800点,深证成指则录得逾2%的涨幅。

延续前一交易日跌势,当日上证综指以逾百点大幅低开,跌破3600点并开始稳步回升,最终收报3794.11点,较前一交易日涨45.95点,涨幅为1.23%。

深证成指表现明显强于沪指,收盘报12960.66点,涨276.80点,涨幅为2.18%。创业板指数同步反弹,2570.69点的收盘点位较前一交易日涨2.66%。

伴随股指反弹,沪深两市由前一交易日的普跌转为普涨,近2100只交易品种收涨。不计算ST个股和未股改股,两市超过170个股涨停。

与前一交易日接近1.4万亿元的总量相比,沪深两市缩量明显,分别成交5995亿元和5471亿元,总量降至1.15万亿元以下。

经过前一交易日的深幅调整之后,A股短期做空压力获得有效释放。

郑州西区“排列五、七星彩” 开展联合促销活动

为回馈新老彩民,河南省体育彩票管理中心郑州西区分中心于2015年8月18日至9月15日开展体彩“排列五”及“七星彩”联合促销活动。

本次活动已于2015年8月18日正式启动,活动第一期排列五玩法15223期开奖号码为38726,巩义已中出银如意一个。这次联合促销活动使原有的五注单式票的中奖机会由5次提高到了14次,大大提高了彩民的中奖机会,望彩民朋友不要错过良机。

中了么(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15224期

排列三 641 排列五 64146

福彩“七乐彩”第15096期

01 07 11 12 17 19 25+13

体彩“大乐透”第15096期

03 09 12 18 21+02 06

福彩3D第15224期

8 1 0

福彩“22选5”第15224期

07 08 15 21 22

我省离退休人员直补 1000 元 ★ 申领特价智能手杖通知 ★

近日,很多老年朋友打电话反映,用了一种高科技的智能手杖,生活变得方便多了。农大退休的王大爷说,有了这种拐杖,走夜路看得清,湿滑路面走得稳,要长要短随意调控,使再大劲也不会折,钛合金材质经久耐用,摔倒了能自动报警,遛弯时还能当收音机解闷,真是贴心的“好伴侣”。

1、高亮照明:四颗高亮LED手灯,能45度旋转,调节远光、近光,傍晚走路、夜间起床,得心应手;

2、闪光灯报警:100分贝声音报警,让老人出行有保障;高亮LED红灯,500米外清晰可见,给雾霾天气及夜间能见度低时出行提供更好的安全保障;

3、紧锁装置+防滑胶垫:采用螺旋式紧锁装置,加大加厚防滑脚垫,牢牢抓住地面,走路更安全;

4、高强度合金伸缩管:1.2mm高强度钛铝合金管,承重达180公斤,可根据身高自由调节;



惊爆价 298元

5、超长待电:一次充电可以连续使用72小时,持续保护老年人的生命安全;

6、航天手柄:采用高端材质(PC)抗冲击性强,耐热、耐寒,外用橡胶漆,触感柔软温和,手感柔和;

7、高清收音机:进口FM芯片,灵敏度高,音质清晰,世界波段,自动搜台,操作更便捷。

慧行厂家发起“关爱老人”救助活动在全国启动,划拨巨款,特价发放智能手杖。现申领活动已来到我市,我省离退休人员直补1000元原价1298元的高科技智能手杖,补贴后仅需298元(每个家庭限领2份)。

活动时间仅三天,名额仅300名。有需要的朋友需抓紧时间,拨打电话申领。

申领报名电话
400-6711-968

静脉曲张、脉管炎 —— 来电就送 ——



小腿青筋隆起呈蚯蚓状、瘙痒、酸胀、疼痛、色素沉着、溃疡……静脉曲张要人命,西药扩血管,治标不治本,打针开刀危害大,一旦复发无疑雪上加霜,溃疡、坏疽直至截肢残废!

如果你有以上症状,建议您赶紧拨打电话免费申领这本《妙方巧治静脉曲张》,该书由我国著名中医大师黄元御教授总结自身60余年周围血管病临床从医经验,并在“药王”孙思邈“血脉瘀滞、脉络不通”的医学理论基础之上,耗时3年潜心编写而成,该书一经面世,深受医学界和广大患者认可和好评。看书学治病,远离西药,不开刀,保住双腿,重享健康。

黄教授在书中描述他的独门绝技——“活血通脉法”本于中医经典,取法自然,针对周围血管病根——下肢静脉血栓,通过活血化瘀、抗栓通脉,从根上治疗静脉曲张、脉管炎、老烂腿等周围血管病。该法古方今用,疗效显著,全书精华皆在于此。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,很多静脉曲张、脉管炎、老烂腿患者一口气读完,并积极参照书中讲的方法对照治疗后都取得了较好的效果。因反响热烈,此书一再出版,我省最后300本现公益免费发放;机会难得,不花一分钱,赶紧拨打电话申领吧!

免费申领 **400-088-4677**